[Kpy»ku 444]
[2020-2021] rpynna: [vnep 9 12 dekabps 2020 a.

®opMyJIbl COKPAILLIEHHOI'0 YMHOXXEHUS

(a+ b)?> = a® + 2ab + b?

(a —b)? = a® — 2ab + b?
a’>—b?>=(a—-b)a+b)

(a = b)® = a® + 3a?b + 3ab? + b*
a® +b?® = (axb)a®Fab+b?)

1.

Beruucaure:
(a) (100 + 1)?
(b) 712

(¢) (90-1)
(d) 76*

(e) 0,37x0,43

Ecau gaHo, yto a + b = 7, a - b = 5. Haiigure:
(a) a®+ b?

(b) (a—b)

(c) @b+ ab?

(d) a®b® + a®b?

Haiiure cymMmMy AIByX pas/IM4HbIX YKCeI a U b, eciu a? — 2020a = b? + 2020b.

(a) a® —b? = p, rae p — npocroe. HaiinuTe Bee peruenus, e a U b GyayT MPOCTHIMU.
(b) CKOJIBKO CYIECTBYET Pa3/INYHbIX [I€JIOUMCIEHHBIX PEIIEHNI ypaBHEHUsS x2 — y? =
1017

Pemute ypasHeHue a® = 20202019 - 20202021 + 1

n —HaTypasibHOe 9Hcio. [Jokaxkure,arto n(n + 1)(n + 2)(n + 3) + 1 ABIsIETCS MTOTHBIM
kBasipaToM.(He cmoum cpa3sy packpbleams ece cKOOKU)

1 . 3 2
UsBectHo, ut0 (b — ) = 3, HaligyTe YeMy paBHO 2b3 +3b% + Pt

IpeacrasbTe x* + 81 B BU/E MPOU3BENEHUS MHOIOUJIEHOB MEHBIITHUX CTETIEHE.



